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Αριθ. Πρωτ.: 276 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
210ο επικ. Ενημερωτικό 

«Βρέχει» πειθαρχικά στους εκπαιδευτικούς! Απαντάμε με νέους αγώνες! 
Μετά την καθολική συμμετοχή στην απεργία και τα μεγαλειώδη απεργιακά συλλαλητήρια 28/2 

συνεχίζουμε με μεγαλύτερη συσπείρωση στα Σωματεία μας και πιο μαζική συμμετοχή στους Αγώνες! 

Συνεχίζουμε με νέα Παράσταση Διαμαρτυρίας των Συλλόγων στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 
(Χίου 16-18) την Παρασκευή 7/3 στις 13.30. Συμμετέχουμε μαζικά! 

Το Δ.Σ. κηρύσσει στις 7/3 από 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας μεταξύ 12.30 και 17.30 για συμμετοχή. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ, το ΥΠΑΙΔ και τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, που αντί να ασχολούνται 
με τα μεγάλα προβλήματα της εκπαίδευσης, που έχουν δημιουργήσει διαχρονικά όλες οι αντιλαϊκές 
κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, απειλούν και μοιράζουν πειθαρχικά στους εκπαιδευτικούς! Αυτές 
τις μέρες μοιράζονται σωρηδόν και σε νεοδιόριστους συναδέλφους μέλη του Συλλόγου μας. Και οι 
νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας τα παραλαμβάνουν με το κεφάλι ψηλά και συνεχίζουν! 

Οι εκπαιδευτικοί μέσα από τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και την Ομοσπονδία μας 
συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην υποβάθμιση, στην ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της 
δημόσιας εκπαίδευσης και στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση. Διεκδικούμε ένα σχολείο που θα μορφώνει 
τα παιδιά μας, με Δάσκαλο που θα διαπαιδαγωγεί με την αγωνιστική στάση του! Οι συνάδελφοι 
νεοδιόριστοι, ακολουθώντας συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου, απεργούν – απέχουν από τις 
διαδικασίες αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών! Είναι απεργοί και 
θα κόψουμε το χέρι που απλώνεται ενάντια σε απεργούς συναδέλφους! Το δικαίωμα στην απεργία έχει 
κατακτηθεί με σκληρούς αγώνες και αίμα και δε θα εκχωρήσουμε σε κανέναν! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Ο μεγάλος αγώνας που δίνει ο Κλάδος μας εδώ και 40 χρόνια και για άλλη μια φορά τα 4 
τελευταία χρόνια συνεχίζεται και εντείνεται γιατί είναι δίκαιος! Χαιρετίζουμε τους νεοδιόριστους 
συναδέλφους μας που στέκονται όρθιοι απέναντι στους εκβιασμούς, στους εκφοβισμούς, τα 
πειθαρχικά! Που διδάσκουν με τη στάση τους! Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους σε κάθε 
σχολείο που υπάρχει διωκόμενος/η, αλλά και σε όλα τα σχολεία του Σωματείου μας να δείξουμε τη 
μέγιστη αλληλεγγύη μας στους συναδέλφους μας, αύριο μπορεί να είμαστε εμείς στη θέση τους. 
Άλλωστε πειθαρχικά μοιράζει πλέον η κυβέρνηση σε κάθε αντιστεκόμενο/η για οποιοδήποτε θέμα! Μας 
θέλουν σκυφτούς και, επειδή βλέπουν ότι δεν τα καταφέρνουν, δοκιμάζουν το μαστίγιο! 

Καλούμε τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων, τους ίδιους τους Γονείς των μαθητών μας, τα 
σωματεία και τους φορείς των περιοχών μας να καταδικάσουν την αντιεκπαιδευτική πολιτική και τον 
αυταρχισμό της κυβέρνησης και να εκφράσουν με κάθε τρόπο τη συμπαράστασή τους στον δίκαιο αγώνα 
του Κλάδου και του Συλλόγου μας αλλά και στους διωκόμενους συναδέλφους, δασκάλους των παιδιών 
τους, συνολικά αλλά και κατά σχολείο.  

Παράλληλα καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά τη Διευθύντρια της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας που βάζει 
υπαλλήλους να προσπαθούν με διάφορα τηλεφωνικά κόλπα να πιέσουν τους συναδέλφους! 

Δε θα μας λυγίσουν! Συνεχίζουμε τον αγώνα! Συνάδελφοι νεοδιόριστοι, είμαστε σε συνεχή επικοινωνία 
με το Δ.Σ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για κάθε ζήτημα, ερώτημα, απορία, πρόταση! 

Συμμετέχουμε μαζικά στην Παράσταση Διαμαρτυρίας, την Παρασκευή 7/3 στις 13.30 στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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